SWM VA
3aBbpTaLlo ce pe3boBo cbeanHeHne, bibn 90° HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

(dopma Ha ynibTHeHHe 1 NPBLCTEH C YMTbTHUTENEH Pb6

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykums 3aBbpTAaLLO Ce pe36OBO CbeanHeHe
Moaudukayus bron 90°
CraHpgapTt DIN 2353

ISO 8434-1 I: L4
OGeM Ha AocTaBKaTa  LiyLep C XONeHAPOBa raiika u pexeLy NpbCeTeH L3
Marepuan GnaropogHa ctomaHa
YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMn paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU
CbeauHeHus.

ApTukyn

O603HaveHne KoHcTpyKkTMBHA PaboTHo HansraHe @ d2

nopeauua bar

SWMNWO4HLVA L PN 250 6 M 10 x1 145 6,0 21,5 10 25 11,0 14 14 14
SWMNWO6HLVA L PN 250 8 M12x15 185 9,0 2715 13 27 14,0 17 19 17
SWMNWOSHLVA L PN 250 10 M14x15 185 9,0 275 13 27 135 19 19 19
SWMNW10HLVA L PN 250 12 M16x15 215 9,0 340 16 30 16,0 22 2 22
SWMNWO3HSVA S PN 250 6 M12x15 185 9,0 275 13 28 145 17 19 17
SWMNWO04HSVA S PN 250 8 M14x15 185 9,0 275 13 29 145 19 19 19
SWMNWO06HSVA S PN 250 10 M16x15 225 9,0 340 16 33 155 22 22 22
SWMNWO8HSVA S PN 250 12 M18x15 235 9,0 340 16 34 155 24 2 24

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — KOHCTPyKTMBHa nopeauua: LL = mHoronek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKra
SWM 3aBbpTallo ce pe3boBo cheanHeHune, bren 90°, cTomaHa
XSWM VA  3asbprallo ce pe3boBo cbeamHeHne, brbn 90°, 6naropogHa ctomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



